

AVVISO N. 3 DEL 11/06/2018

A seguito richieste di chiarimento del 28/05/2018, assunta al protocollo di AREA IMPIANTI SPA N. 865 del 28/05/2018:

QUESITO n. 1: è possibile conferire il rifiuto anche triturato e imballato?

RISPOSTA: si.

QUESITO n. 2: quali sono le modalità di assegnazione del peso specifico?

RISPOSTA: il peso specifico viene determinato facendo una stima tra volumetria e pesata quindi rapporto tra le tonnellate e i mc.; il rifiuto conferito dovrà rispettare un coefficiente di compattazione compatibile con la portata dell'autocarro (il max trasportabile).

QUESITO n. 3: nel caso di conferimento con peso specifico inferiore a 0,80 t./mc., come intendete procedere:

- a) Addebito penali e di quale entità?
- b) Maggiorazione del costo di conferimento e di quale entità?
- c) Respingimento del carico?
- d) Altro?

RISPOSTA:

- a) No
- b) Maggiorazione del costo di conferimento
- c) No.